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 Ми шануємо права кожної людини, включаючи іманентне право 
кожного бути вільним у виборі способів дослідження світу та власної 
психіки. Ми поважаємо право кожного бути собою у будь якій формі, 
яка не шкодить правам та свободі іншої людини.

 Ми ставимося з великою повагою до природи та нашого дому – 
планети Земля. Ми вдячні за те, що навколишній світ приймає 
людину як частину природи та щедро ділиться з нами її 
багатствами. Неможна робити статки на тому, чим нас обдарувала 
природа. ПАТ терапія – це не бізнес з метою отримання 
надприбутків, а можливість та право для будь-якої людини обрати 
для себе цей шлях отримання досвіду, який зцілює.

 Ми шануємо представників етнічних культур та корінних народів, 
чиї традиції та знання органічно доповнили наукову практику та 
розуміння того, що таке ПАТ. Ми дякуємо усім Старійшинам, 
провідникам та візіонерам, усіх родів, національностей та племен, 
які вміли зцілювати та поділилися своєю мудрістю, щоб навчити нас 
зцілювати інших. Ми вдячні першим вченим, які органічно увели 
психоделічний досвід у науковий опис світу.

 Ми шануємо закон, правові та юридичні норми, які існують у 
суспільстві, як форма соціального контракту. Надання якісної ПАТ 
терапії має регулюватися відповідними нормами та правилами, які 
зроблять її безпечною та доступною для людини, що її потребує та 
має на це сформований запит.

 Ми поділяємо думку про те, що психоделічний досвід – не для 
кожного, а ПАТ терапія має надаватися за запитом. Як будь-яка 
терапія, ПАТ терапія та досвід приносить результати тим, хто 
відповідально ставиться до свого буття та готовий робити власну 
частину роботи, щоб ставати кращою версією себе, розвиватися 
духовно та бути психічно здоровою людиною.
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 Об’єктивність та прозорість є для нас базовими цінностями. Ми 
сприяємо розповсюдженню максимально чесної та всебічної 
інформації про ПАТ, її ефективність та можливі ризики. Науково 
обґрунтовані  дослідження та плюралізм у їхній оцінці є для нас 
першоджерелами, на яких ми будуємо нашу практичну діяльність.

 Ми виступаємо за застосування виключно безпечних та 
ненасильницьких методів ПАТ, щоб запобігти спричиненню людині 
будь-якої шкоди. Ці методи мають бути науково обґрунтованими,  
відповідати критеріям професійності та високим стандартам, які 
мають застосовуватися при наданні ПАТ.

 Ми цінимо нашу спільноту та всіляко підтримуємо обмін 
інформацією, знаннями та заохочуємо до співпраці. Ми віримо, що 
спільнота – це невід’ємна частина, яка допомагає інтеграції досвіду 
та сприяє щоденному спілкуванню, яке підтримує психічне здоров’я 
будь-якої людини.

 Кожний з нас визнає власну відповідальність за своє життя, вибір та 
етичність поведінки по відношенню  до інших. Ми не шукаємо 
«магічного зцілення» та не пропонуємо його іншим. Ми 
наголошуємо на відповідальності кожного, хто отримує ПАТ за те, 
що він буде працювати задля власного психічного зцілення, 
працювати над підвищенням усвідомленості свого буття та пошуків 
у прагненні всебічного духовного, інтелектуального та емоційного 
розвитку.

 Ми вдячні кожному, хто поділяє наші цінності та раді, що ви є.
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